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На даний час автоматизація процесу контролю параметрів знаходитися у 

початковому стані, при цьому даний рівень не дозволяє досягнути необхідної 

якості контролю та діагностування. У зв'язку з цим об'єктивною необхідністю є 

принципове вдосконалення технології контролю параметрів обробки ґрунту з 

застосуванням сучасних програмно-апаратних засобів. 

Діагностування параметрів робочих органів обробки ґрунту здійснювало-

ся методиками, які мають низький рівень автоматизації. Це не дає змогу здійс-

нювати математичну обробку даних програмними комплексами оптимізацію 

параметрів робочих органів.    

Аналіз можливих методів вимірювання параметрів показав, що найбільш 

доцільно використовувати у якості датчиків деформації – тензодатчики, які ро-

зміщені безпосередньо на поверхні робочого органу. Загальна структурна схема 

автоматизованої системи (рис.1) складається з датчиків (Д), які з’єднано у мос-

тову схему, промислового підсилювача сигналів тензодатчиків (П), блоку авто-

номного живлення (БЖ), аналого-цифрового перетворювача (АЦП) та персона-

льного комп’ютера (ПК). 

Одним з елементів комп’ютеризованої системи контролю та діагносту-

вання є спеціалізований програмно-апаратний модуль (ПАМ), робота якого 

здійснюється за допомогою оригінального проблемно-орієнтованого програм-

ного забезпечення, створеного на базі спеціалізованого програмного забезпе-

чення фірми Silicon Labs, яке надає комплексну підтримку розробок інструмен-

тальними засобами для реалізації кінцевого додатка як на нижньому, так і на 

верхньому рівнях. 

Дані, отримані за допомогою цієї системи дозволять визначити кореля-

ційну функцію та коефіцієнти а та b з використанням спеціалізованого алгори-

тму який реалізується в програмі Matlab, та передбачає імпорт даних отриманих 

від ПАМ, створення допоміжних масивів, реалізацію статистичного аналізу за 

допомогою вбудованих функцій, проведення апроксимації отриманої функції. 

Таким чином, запропонована автоматизована система контролю та діаг-

ностування параметрів робочих органів обробки грунту дозволить отримати 

повну інформацію для математичної обробки даних - амплітудно-частотного та 

спектрального аналізу. Що дозволяють визначити найкращі параметри роботи 

систем обробки грунту 

 


